

中国共产党滇西应用技术大学委员会巡视整改工作

简报

第 5 期

巡视整改工作领导小组办公室

2018 年 5 月 9 日

深化巡视整改 加强财经纪律建设

为深入推进学校巡视整改工作，把各项工作落实落细，加强学校财经纪律建设，严守纪律红线。根据《省委巡视办关于印发省委第四巡视组〈关于巡视滇西应用技术大学党委的反馈意见〉的通知》（云巡办〔2018〕39号）要求，结合学校开展的第一阶段（2016年9月1日至2017年9月30日）内部审计工作，学校成立了审计整改领导小组，对巡视及审计中发现的问题，立行立改，高标准、严要求推进各项整改工作高质量完成。同时，为了增强教职工廉政风险防控意识，深刻认识巡视、审计整改工作的重要性，学校开展了4期财务审计工作培训，提高整改工作效率与质量。

学校审计整改领导小组先后召开六次会议，逐项研究存在问题及整改措施，并于2018年5月7日印发了《关于反馈审计整改中退赔金额认定事项的通知》，在各部室报送的退赔清单与交换意见基础上，审计整改领导小组办公室委托会计事务所对所涉及到的各项退赔金额进行核实认定。全校教职工认识到位，积极配合退赔工作。

目前，学校第一阶段整改工作已进入收尾阶段，为严明学校规矩纪律，规范各项工作，保证工作的一致性和连贯性，将纪律规矩意识挺在前面，在保证按时按质完成巡视整改工作的基础上，学校近期将启动第二阶段（2017年10月1日—2018年5月31日）内部审计工作，按照巡视整改的严要求，继续推进学校巡视整改成果落到实处，进一步严明财经纪律，规范财务行为，使“八项规定”各项要求和“四风”问题在学校得到彻底根治和杜绝。